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O výrobku

Historie a stručný vývoj

2008 Zahájení sériové výroby systému shozu prádla ARTOX a jeho uvedení na trh prostřednictvím prezentace na mezinárodních veletrzích a představení výrobku odborné veřejnosti u příležitosti odborných seminářů 

2009 Získání certifikátu TÜV SUD Czech s povinným pravidelným dohledem, získání Stavebního technického osvědčení pro výrobek a zahájení prodeje v ČR, první instalace do rodinných domů naší společností a prostřednictvím budované dealerské sítě, zápis ochranné známky na Úřadě průmyslového vlastnictví ČR a SR
2010 Změna konstrukčního materiálu z plastu na nerez, experimentální posouzení požární odolnosti vhozových dvířek pro komerční výstavbu EI 30 DP1 a EW 30 DP1 a zahájení prodeje na Slovensko a do Německa, zápis do rejstříku evropských ochranných známek
2011 Vyvinutí a představení nových vhozových dvířek Quick Touch s dotykovým otvíráním a možností vkládání vlastních dekorů. Vystavení užitných vzorů na dvířka Quick Touch a na kompletní stavebnici. 

2012   Rozvoj dealerské sítě 
---------
Shoz prádla je samozřejmě již historicky známá věc, která svým názvem už jasně dává najevo účel svého použití. Do roku 2008 na českém trhu neexistovala žádná ucelená stavebnice sériově vyráběných dílů, které by řešili jak rychlost výstavby, tak ale i kosmetickou stránku tohoto systému. Každý realizovaný shoz byl řešen jako individuální dodávka na míru zpravidla z materiálů určených pro jiné technologie (plastové kanalizační potrubí většího průměru či kovového potrubí pro VZT), které se musely vždy přizpůsobovat přímo na míru a  uživatel tím získával sice originální kus, avšak v případě poruchy nebo překročení životnosti jakékoliv jeho části nastávaly problémy se získáváním nového identického dílu. Naše společnost vyvinula a uvedla na trh kompletní stavebnici shozu prádla ARTOX, která snadno a rychle řeší veškeré stavební situace.  Shoz prádla ARTOX si za dobu uvedení na trh našel uplatnění nejen v komerční výstavbě, ale hlavně i v individuální výstavbě rodinných domů. Systém shozu prádla ARTOX se prodává buď jako ucelená stavebnice v krabici, např. pro dvoupodlažní nebo třípodlažní dům, nebo po jednotlivých dílech, což nejvíce oceňují stavební firmy, dodavatelé VODO-TOPO a jiné subjekty působící ve stavebnictví, kteří shozy na stavbách realizují. Systém shozu prádla ARTOX není jen praktická stavebnice s velmi jednoduchým způsobem vlastní konstrukce, ale řeší i finální vzhled ve stavbě. V letošním roce jsme jako novinku uvedli na trh nová vhozová dvířka Quick Touch, která mohou absolutně splynout s interiérem díky možnosti vkládání různých dekorů od stejného obkladu s okolní stěnou, dřevem, barevnou výplní, zrcadlem a mohou se tak stát tzv. neviditelnými na stěně. Vzhled dvířek již není narušen žádným madlem nebo úchytem pro jejich otevření jako to bylo u starších typů. Výrobek ARTOX vlastní certifikát typu TÜV SUD Czech, stavební technické osvědčení TÜV SUD Czech a je chráněn několika užitnými vzory, jejichž kopie jsou přílohou číslo 1 této zprávy. Shoz prádla ARTOX je prodáván jak v České republice, kde prodejní síť čítá okolo 40 dealerských míst, tak i na Slovensku, v Německu a v Makedonii. 
2.
Účel výrobku a jeho použití

Shoz prádla ARTOX  je určen výhradně pro vertikální transport prádla a ve stavbách. Původní myšlenka při tvorbě systému bylo jeho využití pouze v rodinných domcích, ale později se ukázalo, že čím dál tím častější požadavek vzniká i v komerční výstavbě, jako například v penzionech, hotelech, léčebných zařízeních a jiných stavbách podobného charakteru, které v současné době tvoří nemalé procento jak již realizovaných instalací, tak i úvah při projekci.
3.

Stavebnice

Systém shozu prádla ARTOX je kompletní a jednoduchá stavebnice, která je chráněna užitným vzorem a kterou je možno díky své univerzálnosti aplikovat do jakéhokoliv typu stavby. Jednotlivé díly se do sebe pouze zasouvají tzv. na sucho a následně jsou fixovány objímkami ke stavební konstrukci. Systém se v současné době prodává po jednotlivých dílech nebo jako kompletní stavební kit v krabici například pro jednopatrový či dvoupatrový dům.  Stavebnice obsahuje veškeré klasické tvarovky od běžných rovných rour, přes kolena i odbočky pro rozdvojení shozové šachy. Díky stavitelným dílům, což jsou díly o menším průměru určené pro možnost postupného zasouvání vzájemně do požadované polohy (teleskopického zasouvání), je podtržena jednoduchost sestavení shozu, při kterém není potřeba žádné dělení materiálu a je možné jej montovat s milimetrovou přesností.

Systém ARTOX rozlišuje dva typy shozů, které však mohou být současně použity i pro jednu instalaci:

· Shoz se svislým vhozem 

Jedná se o shozovou šachtu se svislými dvířky instalovanými na výšku, čili pro vodorovné vhazování tzv. do stěny. Tato varianta je používaná z drtivé většiny instalací

· Shoz s vodorovným vhozem 

Jedná se o shozovou šachtu zpřístupněnou shora výklopnými dvířky, která jsou osazena přímo na shozové potrubí. Vodorovný vhoz se používá jak samostatně, tak ale i v kombinaci se svislým vhozem, kde vodorovný je instalován v nejvyšším patře a svislé v patrech nižších.
4.

Vhozová dvířka Quick Touch

V roce 2011 výrobce vyvinul a zařadil do svého sortimentu ojedinělý výrobek tzv. ztracená vhozová dvířka s názvem Quick Touch. Jedná se o dvířka, která svou konstrukcí umožňují na místo výklopné části dvířek vkládat jakýkoliv obkladový materiál – keramický obklad, barevné výplně, sklo, zrcadlo, dřevo, mramor či kámen. Vhozová dvířka mohou být maximálně sladěna s okolním interiérem a stávají se tak doslova na stěně neviditelná. Dvířka nemají žádné madlo či úchyt pro otevírání a jsou ovládaná pouhým dotykem a zatlačením na přední část, což způsobí mírné pootevření. Po odjištění dětské bezpečnostní pojistky a lehkým odtržením od magnetu na vyhazovači dvířek, který právě umožňuje otvírání dotykem a zatlačením, je možno dvířka otevřít do maximální polohy a shoz tím zpřístupnit pro jeho použití. Název Quick Touch je odvozen ze způsobu otevírání. Dvířka Quick Touch se tak mohou stát nerušivým prvkem v koupelnách s obkladem i ve vestavných skříních šaten apod.
Na technické řešení dvířek Quick Touch je vystaven užitný vzor, který je přílohou číslo 1 této zprávy.

5.

Konstrukce výrobku

Systém shozu prádla je kompletně konstruován z nerezové oceli. V minulosti při vývoji výrobku byl použit materiál plast (typizované potrubí s úpravami), ale díky vysokému nároku zákazníka na estetickou stránku byla celá výroba změněna na nerezovou ocel. Dalšími důvody použití nerezové oceli je především stálost a tuhost materiálu, nepoškrabatelnost od vhazovaných předmětů (zipy oděvů, kovové knoflíky), minimální tvorba statické elektřiny (uchycení například dámských silonek na stěnu shozové šachty), celková hygieničnost, nestárnoucí materiál a hlavně nevelký finanční rozdíl od plastového materiálu.
Hlavním dílem shozu je tzv. vhozový díl, což je potrubí o průměru 300mm (pro komerční výstavbu 400mm) s instalovaným nátrubkem pro zasunutí vhozových dvířek. Na vhozový díl je možno nasouvat další díly jako například rovné potrubí, kolena či odbočky k sestavení požadovaného vzhledu shozu. Rovné potrubí se dá využít jak klasické 300mm, tak ale i stavitelné. Stavitelné potrubí je vyráběno o průměru 298mm, čímž umožňuje postupné zasouvání do klasického potrubí a ostatních tvarovek ke stanovení potřebné pozice jednotlivých dílů ve stavbě s přesností na milimetr bez nutnosti použití dělení materiálu a s možností dodatečné korekce například při ladění spár obkladu na dvířkách s okolní stěnou. Samotná šachta shozu je kotvena ke konstrukci stavby stavebními objímkami a v každé podlaze může být ještě stabilizovaná proti chvění základovou paticí. Vrchní část shozu je zakryta systémovou zátkou.
Pro komerční výstavbu jsou dodávána vhozová dvířka s požární odolností EI 30 DPI a EW30 DPI.

6.

Cena výrobku

Cenové rozpětí systému shozu prádla je samozřejmě závislé na velikosti a počtu vhozových míst. Nejčastější řešení v současné době je rodinný dům s dvěma podlažími, kde v podkroví například v koupelně shozová šachta s vhozovými dvířky začíná a ústí do prádelny v přízemí.

Pro takto konstruovaný shoz je v nabídce ARTOX kompletní stavebnice pro jednopatrový dům, která může být dodána ve variantě - příprava pro shoz při stavbě domu, jejímž obsahem jsou veškeré komponenty potřební k sestavení shozu včetně objímek i kotev za cenu 9986,- Kč bez DPH a samotná dvířka která se zpravidla osazují až při finalizaci stavby za cenu 3605,- Kč bez DPH. 
7.

Užitné vzory
Systém ARTOX a jeho některé díly jsou chráněny užitnými vzory, které jsou nedílnou součástí této zprávy.

8.

Certifikáty a prohlášení o shodě

Na systém ARTOX je vystaven

 Certifikát typu TÜV SÜD 


viz příloha číslo 1
Stavební technické osvědčení 

viz příloha číslo 1
Prohlášení o shodě 



viz příloha číslo 1
Užitné vzory a ochranné známky

viz příloha číslo 1
9.

Marketing
· Výrobek ARTOX je od roku 2008 každoročně prezentován na různých mezinárodních a krajských výstavách

2008, 2009,2010, 2011, 2012



For Arch, Praha

2008, 2009,2010, 2011, 2012



IBF, Brno

2011







Coneco 2011, Bratislava

2009







Dům a Zahrada, Louny
A několik dalších regionálních výstav.
· Pravidelná prezentace na seminářích pro odbornou veřejnost ve spolupráci se společnostmi AZ Promo a PSMCZ, které jsou zapojeny do programu vzdělávání autorizovaných inženýrů a projektantů ČKAIT. Na Slovensku je obdobná činnost prováděna ve spolupráci se společností Asice.

· Účast na prezentačních výstavách pro studenty na ČVUT v Praze a VUT v Brně.
· Pravidelná mediální tištěná prezentace v časopisech Můj dům, Dům a zahrada a v dalších materiálech týkajících se stavby a bydlení formou inzerce a PR článků.
10.

Technická dokumentace

Viz příloha číslo 2 
11.

Prospektová část

Viz příloha číslo 3
www.artox.cz
V Praze 19.11.2012
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